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第３回入間市指定管理者候補選定委員会会議録 

 

１ 日 時 令和７年１０月１０日（金）午前９時３５分～午前１０時００分 

２ 場 所 入間市役所 Ｂ棟 ５階 第４委員会室 

３ 出席者 委員長 濱川敦 

委 員 浅見嘉之、平沼宏之、浅見泰志、高梨雅樹、小林由利、清水繁 

所管課 図書館長 平岡康子、主幹 松本智 

事務局 企画部参事兼企画課長 横内健、主査 佐々木雄基、主査 土屋 恵 

主任 谷川優也 

４ 欠席者 なし 

５ 対象施設 図書館分館 

６ 議 事 

議 題  

⑴ 選定方法について 

⑵ 募集要項、仕様書について 

 

⑴ 選定方法について 

委員長：選定方法について事務局から説明いただきたい。 

事務局：令和７年６月に開催された第２回指定管理者候補選定委員会では、「公募による方法」

で指定管理者候補の選定を行うこととなった。しかし、令和９年度より、図書館本館

への指定管理者制度の導入を見込んでおり、連携体制やスケールメリットを生かして

効果的な運用が期待できることから、図書館本館と分館を一括して同一の指定管理者

を指定し、令和８年度に図書館本館と分館を一括して選定を行うことを可能とするた

め、図書館分館について令和８年度の１年間を指定期間とする選定を実施したいと考

えている。選定方法については、再度非公募により現指定管理者を対象として選定し

たいと考えており、資料１に記載の「入間市公の施設の指定管理者の指定手続等に関

する条例」及び「指定管理者制度の導入及び運用に係るガイドライン」に照らして、

妥当であるかどうか審議いただきたいと考えている。 

委員長：事務局からの説明では、令和９年度からの図書館本館及び分館における同一の指定管

理者募集を見据え、令和８年度においては、現指定管理者を対象に、非公募による方

法により選定を実施することとしてよいか。 

委 員：よろしい。（委員全員） 

委員長：では図書館分館の選定方法については非公募として決定する。 

 

⑵ 募集要項、仕様書について 

所管課（図書館）より、令和８年度の１年間を指定期間とする場合の募集要項（案）、様式集
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（案）、業務仕様書（案）について資料２－１から２－４に基づき説明した。 

委員長：図書館分館の募集要項（案）、様式集（案）、業務仕様書（案）について、確認したい

ことや質疑はあるか。 

委 員：もし、提案審査において、最低基準点である２１０点に満たない場合には指定管理者

候補として選定されず、再度提案のやり直しを求めるのか。 

所管課：その通りである。当該内容について募集要項に追記する。 

委員長：他に質問がなければ、図書館分館の募集要項（案）と様式集（案）、業務仕様書（案）

について、先ほどの委員から指摘があった箇所を追記したうえで、所管課である図書

館が示した案で決定してよろしいか。 

委 員：よろしい。（委員全員） 

 

７ その他 

次回の日程について 

事務局：その他について、次回の日程について説明する。今後、現指定管理者に対し募集要項

や仕様書等を送付し、提案書類の提出を求め、提案書類が提出され次第、所管課及び

事務局において資格審査を実施する。１２月２５日開催の第４回選定委員会において、

プレゼンテーションによる提案審査を実施し、指定管理者候補として決定する予定で

ある。 

 

以 上 


